

29 ноября 2024 года в рамках клуба «Здоровье» состоялся круглый



стол на тему: «Новый взгляд на ВИЧ-инфекцию», организованный кафедрой инфекционных болезней и эпидемиологии.

Заседание приурочено к «Всемирному дню борьбы с ВИЧ-инфекцией».

Целью и задачами круглого стола явились:

- формирование у студентов убеждения в том, что соблюдение здорового образа жизни, избегание форм поведения, опасных для жизни и здоровья - самая эффективная профилактика ВИЧ – инфекции;
- развитие представления студентов о том, что такое ВИЧ-инфекция и СПИД, как передается и как не передается ВИЧ;
- формирование активной жизненной позиции, направленной на избегание поведенческих рисков, связанных с ВИЧ – инфицированием;
- вызвать интерес к проблеме.

В работе круглого стола приняли участие: сотрудники кафедры, ординаторы кафедры инфекционных болезней и эпидемиологии, студенты 2,3 курсов педиатрического факультета ЧГМА.

Заседание круглого стола открыла ассистент кафедры инфекционных болезней и эпидемиологии А.А. Пономарева, которая отметила актуальность проблемы распространения ВИЧ-инфекции в мире и в Забайкальском крае.

В начале заседания было предложено ознакомиться с раздаточным материалом по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции.

Ординаторами кафедры подготовлена презентация «Что такое ВИЧ?», «Знаменитости, погибшие вследствие ВИЧ-инфекции».

Далее студенты участвовали в мини-викторине и за правильные ответы получали сладкий приз.



В дальнейшем ходе заседания были обсуждены, с активным участием студентов, такие важные вопросы, как пути распространения ВИЧ-инфекции, ВИЧ-терроризм, а также уделено внимание вопросам о мифах и реальностях ВИЧ. Участники круглого стола самостоятельно сложили девиз мероприятия «Стоп СПИД».



В процессе мероприятия в активной форме «обратной связи» студенты получили ответы на интересующие их вопросы.